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1 Bpoyot emavainyng, Sopég emhoyrg

O1 ak6AovBeg aOKNOELG €ival TOL €VOG AeTTOL 1| K&OBepa! Znteitat va punv xpn-

O1LIOTIOU]OETE TIIVAKEG.

Aoknosig

1.1 Na e&nynoete T Kavel 0 KATwOL KOSIKAG:

1 #include

2 int main() {

3 int i, a = 5;

4 for (i=0;i<5;i++) {

5 a=-a+5;

6 }

7 printf("%d %d\n", i, a);
8 return 0;

o}

1.2 Na ypdyete kodika C90, o omoiog va dtafdler 10 akepaiovg aplBpong and

TO TTANKTPOAOYL0 KO VO TUTIQVEL GTI GUVEXELX TO GBPOITHK TOVC,.

1.3 Na ypdyete kodika C90, o omoiog va dtafdler 10 aképatovg aplBpong and

TO TANKTPOAOYL0 KO 0TI OLVEXELX VO TUTIOVEL TOV HEYLOTO.



1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

Na ypapete kadika C90, o onoiog va diafadet 10 axképatoug aplBpong amo

TO TTANKTPOAOYL0 KO OTI OLVEXELX VO TUTIOVEL TOV EAXYLOTO.

Na ypayete kodika C90, o omoiog va Stafdlel aképatovg aplBpovg amno o
TIANKTPOAOY10 HEXPLG OTOL O XPrOTNG SWOEL TOV aplBO O Kol 0T CLVEXELX

VO TUTIWVEL TOV HEYLOTO KOl TOV EAGXLOTO.

Na ypayete kadika C90, o omoiog va Staxfdlel aképatoug aptBpovg amno to
TIANKTPOAOY10 PEXPLG OTOL O XPrOTNG SWOEL TOV aplBO O KOl 0TI OLVEXEIX
VO TUTIOVEL TOV HEYLOTO Kol Tov eAa1oTo. Katd v eloaywyn Tov apld-
HOV Ko yla KaBe ap1Bpo mov Siveton amd to mMANKTPoAGYL0, TO TIPOYPOHHX
Ba eAéyxel av 0 aplBpog elvatl &pTIOG 1} TIEPITTOG KAl B TUTTWVEL AVTIOTOLKO

HAVLHO. ZNTelTon Vo TIAEETE P GLVAPTNOT| HE TTPOTLTIO
int isodd(int a);

1 onoia va emotpéget 1 av o ap1Bpog eivan mepirtdg ko 0, StapopeTikd. Na

XPT|O1LOTIOW|CETE TN GUVAPTNOT ALTH OTO TPOYPARHE TOG.

Na ypayete kodika C90, o omoiog va Stafdlel aképatoug aplBpovg amno o
TANKTPOAGY10, PEXPLG OTOL O XPNOTNG SWOEL TNV TN O . XTn ouvéxela, Ba
TIPETEL VA TUTIQOVEL TOV HEYAADTEPO APVITIKO KO TOV HIKPOTEPO BeTIKO, QMO

TOLG aplBpovE TTov §0BNKAV WG eigodot.

Na ypayete kadika C90, o omoiog va Stafdlel aképatoug aplBpong ano to
TANKTPOAOY10, HEXPLG OTOL O XPrOTNG SOOCEL TNV TN O . X1 ouvexely, Ba
TIPETEL VO TUTIOVEL TOV HEYOAVTEPO APTIO KOL TOV HEYRAVTEPO TIEPITTO, OTIO

TOLG aplBpOvE TToL §OBNKAV WG eigodot.

Na ypayete kadika C90, o omoiog va Staxfdlel aképatoug aptBpovg amo o
TIANKTPOAOY10, HEXPLG OTOL O XPNOTNG S®OeL TNV T O . Av T0 LTTIOAOITO
™G aképaiag daipeong g e1008ov e to 3 eival 0, va TUTTAOVEL TO TETPA-
Y®VO NG, av €lval 1, va TUM®VeL To SITAGC10 KOl av €ivat 2, va TUTIWVEL TO

avtibeto.



1.10 Na ypdyete kodika C90 o omoiog va Bpiokel Toug aképatovg aplBpovg a,
b, ¢, yia T0vg omoioug wyvel a? + b2 = ¢ (oe C, a*at+tb*b==c*c), otaVv
0 < ¢ < 100, ko va Toug TVNOVEL. Yrddeén: O mpoeavng Tpomog eivat
va ypapete KOSIKa pe Tpia For , éva yia kaBe petafAnTn, Kot 10 éva péoa
0TO GAAO, 0 omoiog va eA€yyel GAOLG TOLG TLVSLAGHOVG. YTIAPXEL TAXVTEPOG
TPOTOG;



